План-конспект занятия по элективному курсу

«Переписка по электронной почте».

Тема занятия: Праздники и знаменательные даты.

Задачи занятия: 

1)систематизировать и расширить полученные на уроках  знания, умения, навыки учащихся по теме «Holidays in the USA and Russia»;              

2) формировать умения  устно рассказать о праздниках и традициях у нас в стране и за рубежом;

3) развитие умения самостоятельно осуществлять поиск информации в различных источниках;

Оборудование:  Презентация POWER POINT “BRITISH HOLIDAYS”.

(см. Приложение2)
План

1. Организационный момент.

2. Речевая разминка.

3. Рассказ учителя с использованием презентации о праздниках в Британии.

4. Устная деятельность учащихся.

5. Подведение итогов.

Ход занятия.

1. Организационный момент.

Ученики приветствуют учителя.

Беседа с дежурным.

Целевая установка: Учитель сообщает учащимся, что на этом занятии они познакомятся с праздниками и знаменательными датами в Великобритании и США.  

2. Речевая разминка.

3. I have some questions to you about holidays

· Do you like holidays?

· What is your favorite holiday?

· How do you spend it?

· What holidays in Russia do you know?

· What British holidays do you know?

· What British holiday do you like?

· How do you think, which country has more holidays?

· Have you got your own family holidays?

· What can you tell us about this?

Учащиеся отвечают на вопросы учителя

Рассказ учителя о праздниках в Британии.

Учащиеся слушают учителя и делают записи в тетрадях. Рассказ сопровождается показом слайдов презентации.

Устная деятельность учащихся.

1) Учащиеся рассказывают подготовленные дома сообщения о праздниках в нашей стране

· Праздники в нашей стране

· Семейные праздники

· Мой любимый праздник

· Праздники в жизни людей

· Праздничные блюда

· Традиции в нашей стране

2) Учащиеся слушают сообщения товарищей о новой информации, полученной в письмах из-за границы.

Подведение итогов.

Домашнее задание: 

1)обобщив полученную на уроке информацию, составить письмо о праздниках в России.

2) подготовить сообщения по теме: «Здоровый образ жизни»
